



Следственным отделом по городу Кисловодску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы города-курорта Кисловодска Сергея Демиденко

Следственным отделом по городу Кисловодску следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении бывшего главы города-курорта Кисловодска Сергея Демиденко по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 285 УК РФ (злоупотребление служебным положением вопреки интересам службы).

Предварительным следствием установлено, что Демиденко, занимая с 2001 по 2006 год должности главы Кисловодска и главы администрации Кисловодска, действуя вопреки интересам службы, из корыстной заинтересованности в 2005 году, в нарушение федерального законодательства, незаконно предоставил в собственность одному из обществ с ограниченной ответственностью земельный участок площадью 1800 квадратных метров, расположенный в границах первой зоны горно-санитарной охраны курорта, для проектирования пансионата.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления.

03 Августа 2010

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/646799>